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GRILA DE EVALUARE TEHNICO-FINANCIARĂ 
MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR 

DEPUSE ÎN CADRUL  APELULUI  
 

PRSVO/250/PRSVO_P1/OP1/RSO1.1/PRSVO_A2 
STIMULAREA CERERII INTREPRINDERILOR 

PENTRU INOVARE 
 

Program Regional  Sud-Vest Oltenia 

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin 
aplicația informatică MySMIS2021/ SMIS2021+. 

Pragul minim de calitate care permite acceptarea la 
finanțare a proiectelor este de 60 de puncte. 
 
În cadrul prezentului apel de proiecte punctarea proiectelor 
se va efectua în baza următoarelor criterii 

 
 

Criterii / Subcriterii Punctaj   
1. Contribuţia proiectului la realizarea obiectivelor  priorității de investiție  „Competitivitate prin 

inovare și întreprinderi dinamice, acțiunea 1.2 - „Stimularea cererii intreprinderilor pentru 
inovare” 

35 

1.1 Caracterul inovator al proiectului 
prin utilizarea de rezultate din 
activitatea de cercetare (punctarea cu 
0 puncte duce la respingerea cererii de 
finanțare) 

 
a. Realizarea proiectului presupune utilizarea de 
brevete, licențe, teze de doctorat, demonstrând nivelul 
de maturitate tehnologică de cel puțin 3. 

7 

b. Realizarea proiectului presupune introducerea unei 
inovații de produs/serviciu/ proces comparativ cu 
stadiul actual. (Simpla dotare/achiziție de tehnologie de 
ultimă generație nu reprezintă o inovare) 

5 

c. Proiectul nu demonstreaza caracterul inovator 0 
1.2 Capacitatea solicitantului de a 
realiza CD 

 
a. Solicitantul are capacitatea de a realiza  intern 
(resurse interne)  activitățile de cercetarea industriala 
si/sau dezvoltare experimentală  

7 

b. Solicitantul realizează activitățile  de cercetare 
industriala și/sau dezvoltare experimentală prin servicii 
externalizate 

5 

1.3 Ponderea valorii echipamentelor 
propuse prin proiect pentru activitatea 
de cercetare si inovare, din valoarea 
totala eligibilă a proiectului 

 
a. >=50% 7 
b.  >=30% 5 
c. sub 30% 2 

1.4 Relevanța sectorului de cercetare-
dezvoltare în care se vor înscrie 
rezultatele CD pentru strategia de 
specializare inteligentă a regiunii Sud-
Vest Oltenia 

 
a. Investițiile propuse prin proiect se încadrează într-

unul din sectoarele de specializare inteligentă 
aferente Strategiei  Regionale pentru Specializare 
Inteligenta RIS3 Sud-Vest Oltenia 2021-2027 

7 

b. Investițiile propuse prin proiect NU se încadrează 
într-unul din sectoarele de specializare inteligentă 
aferente Strategiei  Regionale pentru Specializare 
Inteligenta RIS3 Sud-Vest Oltenia 2021-2028 

0 

1.5 Investiția prevede creşterea 
nivelului tehnologic al întreprinderii 

 
a. Proiectul prevede introducerea de fluxuri 

tehnologice noi, inovatoare, comparativ cu cele 
existente la momentul solicitării finanțării. 

7 
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b. Proiectul NU prevede introducerea de fluxuri 
tehnologice noi, inovatoare, comparativ cu cele 
existente la momentul solicitării finanțării. 

0 

2. Capacitatea economico-financiară a solicitantului, în exercițiul financiar anterior depunerii 
cererii de finanțare 

20 

2.1 Rata solvabilităţii generale (Active 
totale/ Datorii totale) 

 
a. >= 2 10 
b. >= 1 și < 2 5 
c. < 1 0 

2.2 Rata rentabilităţii financiare - ROE 
(Rezultat net / Capitaluri proprii)-
(punctarea cu 0 puncte duce la 
respingerea cererii de finantare) 

 
a. >= 4% și < 6% 10 
b. >= 1% și < 4% 5 
c. < 1% 0 

3. CALITATEA, MATURITATEA ȘI SUSTENABILITATEA PROIECTULUI. CAPACITATEA FINANCIARĂ ȘI 
OPERAȚIONALĂ A SOLICITANTULUI 

32 

3.1 Calitatea proiectului (maturitatea, coerenţa documentaţiei tehnico-economice, metodologia de 
implementare, calitatea şi justificarea bugetului)  
3.1.1 Studiul de fezabilitate/DALI/PT 
(dacă este cazul) - se alege o singura 
optiune 

 
a. In cazul in care proiectul nu implica activitati de 

constructie pentru acest subcriteriu, evaluatorul 
tehnic, va puncta dacă planul de afaceri si cererea 
de finantare, inclusiv anexele, prezinta informatii cu 
privire la condițiile menționate în ghidul 
solicitantului în ceea ce privește respectarea 
principiilor privind obiectivele de mediu (DNSH) 

7 

b. Solicitantul are documentația tehnico-economică 
faza SF/DALI elaborată și  conformă grilei de 
verificare SF/DALI  (anexa V)  

4 

c. Solicitantul are documentaţia tehnico-economică 
faza PT conformă grilei de verificare PT  (anexa VI) și 
prezintă Autorizaţie de construire 

7 

3.1.2 Planul de afaceri (punctaj 
cumulativ - se pot acorda punctaje 
intermediare, fara zecimale) 

 
a. Planul de afaceri este fundamentat pe date și 

proiecții realiste care  nu sunt mai vechi de 2 ani . 
Analiza pietei prezinta structura antreprenorială, 
nevoile actuale şi viitoare ale potenţialilor clienţi. 
Analiza cererii şi a pietei pentru produsele/serviciile 
ce urmează a fi realizate în urma implementării 
proiectului justifică și fundamentează decizia de 
finanțare a acestuia. Necesitatea si oportunitatea 
investitiei este detaliata în cadrul planului de afaceri 
pentru cele două etape, inclusiv pentru 
produsul/serviciul/procesul rezultat în urma 
implementării proiectului şi se bazează pe rezultele 
cercetării de piaţă efectuate 

3 

b. Activitatea de CD  este descrisă în cadrul planului de 
afaceri, are la bază studii ştiinţifice/cercetări 
publicate şi verificabile şi este corelată cu obiectivul   
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proiectului. Pentru componenta 2  au fost 
prezentate livrabilele pentru TRL 9 

c. Stategia de marketing este adecvată şi corelată cu 
ţintele asumate de către solicitant asupra 
indicatorilor suplimentari ai proiectului privind 
numărul de produse (bunuri şi servicii), rezultate în 
urma introducerii pe piață a rezultatelor cercetării, 
în domeniile de specializare inteligentă menționate 
în ghidul specific. Strategia de marketing este 
realizabilă (identifică instrumente adecvate şi 
eficiente) în condiţiile resurselor disponibile 

3 

3.1.3 Calitatea bugetului (punctaj 
cumulativ - se pot acorda punctaje 
intermediare, fara zecimale) 

 
a. Au fost identificate toate costurile aferente 
tuturor obiectivelor de investitie incluse in cadrul 
documentatiei tehnico-economice si  Planului de de 
afaceri.  Bugetul este corelat cu devizul general şi 
devizele pe obiecte/Planul de afaceri. Bugetul din 
cererea de finanţare este complet şi corelat cu 
activitatile prevazute, cu resursele materiale și umane 
implicate in realizarea proiectului si cu rezultatele si 
indicatorii previzionati. Costurile investiției nu sunt 
supraevaluate, sunt suficient fundamentate, spre 
exemplu prin devize/ oferte de preț/ cataloage/ 
website-uri, orice alte surse verificabile (cel puțin 3 
surse).  

3 

b. Cheltuielile au fost corect încadrate în categoria 
celor eligibile sau neeligibile, iar pragurile pentru 
anumite cheltuieli au fost respectate conform 
prevederilor Ghidului solicitantului. Cheltuielile 
incluse in cadrul categoriilor de cheltuieli eligibile 
respecta conditiile cumulative de eligibilitate in 
conformitate cu prevederile ghidului specific si 
respectiv a legislatiei aplicabile. În funcție de 
componentele de ajutor pentru CDI / ajutor de 
minimis din cadrul proiectului sunt respectate 
incadrarile cheltuielilor in cadrul categoriilor de 
cheltuieli aferente celor trei tipuri de ajutoare, in 
conformitate cu prevederile ghidului specific. 

3 

3.2 Sustenabilitatea proiectului 
(punctaj cumulativ) 

 
a. Solicitantul identifica toate aspectele aferente 

sustenabilităţii proiectului referitoare la 
sustenabilitatea instituţională, operaţională  şi 
financiară. Echipa de management demonstreaza  
capacitatea operationala si financiara   

5 

b. Sustenabilitatea financiară este demonstrată 
prin fluxuri de numerar nete  pozitive pe durata 
întregii perioade de referință , demonstrând că 
entitatea nu întâmpină riscul unui deficit de 
numerar (lichidități) care să pună în pericol 

5 
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realizarea sau operarea investiției/ intrării în 
procedură de insolvență. Solicitantul demonstreaza 
capacitatea de autofinantare ( menţinerea, 
întreţinerea şi funcţionarea investiţiei) după 
încheierea proiectului şi încetarea finanţării 
nerambursabile. Proiecțiile veniturilor și cheltuielilor 
de operare sunt realiste, suficient justificate, 
fundamentate pe date corecte, surse verificabile. 
(punctarea cu 0 puncte duce la respingerea cererii 
de finantare) 

4. Respectarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de şanse, de gen și 
nediscriminarea, principiul DNSH (Nu vor fi punctate măsurile de conformare cu obligațiile 

legale ale solicitantului în aceste domenii) 

7 

4.1 Investiția include măsuri de 
asigurare a egalității de șanse și 
tratament (punctaj cumulativ): 

 
a. Adaptarea infrastructurii, inclusiv a echipamentelor 

și utilajelor pentru accesul și operarea de către 
persoane cu dizabilităţi peste minimul prevazut de 
legislatia in vigoare 

1 

b. Implicarea tinerilor (studenți, masteranzi) în 
activități de cercetare și susținerea dezvoltării 
profesionale a acestora. 

2 

c. Angajarea de persoane din categorii defavorizate 
si/sau grupul țintă vizează persoane din categoria 
defavorizata.  Punctarea maximă se realizează 
pentru minimum 1 persoane din categoria 
defavorizata. 

1 

4.2 Investiția include măsuri de 
îmbunătățire a calității mediului 
înconjurător, creșterea eficienței 
energetice, măsuri DNSH (punctaj 
cumulativ) 

 
a. Utilizarea surselor regenerabile de energie ( minim 

30% trebuie acoperit din surse regenerabile de 
energie) 

1 

b. Sunt prezentate solutii circulare inovative de 
reutilizare a deșeurilor obținute și folosirea acestora 
in alte procese operationale. Transformarea 
deseurilor in noi produse cu valoare 
adaugata.Punctarea maximă se realizează pentru 
includerea a 2 solutii circulare inovative 

1 

c. Proiectul vizează investitii in cladiri verzi si 
intelIgente. 1 

5. COMPLEMENTARITATEA CU ALTE INVESTIŢII REALIZATE DIN ALTE SURSE DE FINANŢARE 
(punctaj cumulativ) 

6 

a. Proiectul este complementar cu unul sau mai multe proiecte 
depuse/contractate/implementate sau aflate în curs de implementare prin  POCIDIF, POTJ, 
Orizont Europa  si PNRR 

3 

b. Contributia proiectului  la dinamica Spațiului european de cercetare 3 
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„lucrător defavorizat” înseamnă orice persoană care: 

a) nu a avut un loc de muncă stabil remunerat în ultimele 6 luni; sau 
b) are vârsta cuprinsă între 15 și 24 de ani; sau 
c) nu a absolvit o formă de învățământ liceal sau nu deține o calificare profesională (sau se află în primii doi ani de la 

absolvirea unui ciclu de învățământ cu frecvență și nu a avut încă niciun loc de muncă stabil remunerat; sau 
d) are o vârstă de peste 50 de ani, nu are un loc de muncă sau este pe punctul de a-şi pierde locul de muncă; 
e) nu a fost angajată pe o perioadă îndelungată, respectiv nu a avut un loc de muncă timp de 12 luni din ultimele 16 

luni sau de 6 luni din ultimele 8 luni, în cazul persoanelor sub 25 de ani; 
f) provine din familie monoparentală, având în întreținerea sa una sau mai multe persoane; 
g) lucrează într-un sector sau profesie într-un stat membru în care dezechilibrul repartizării posturilor între bărbați și 

femei este cel puțin cu 25 % mai mare decât media națională a dezechilibrului repartizării posturilor între bărbați și 
femei în toate sectoarele economice în statul membru respectiv și aparține sexului subreprezentat; sau 

h) este membru al unei minorități etnice dintr-un stat membru și are nevoie să își dezvolte competențele lingvistice, 
formarea profesională sau experiența în muncă pentru a-și spori șansele de a obține un loc de muncă stabil; 

i) este recunoscută ca lucrător cu handicap conform legislației naționale sau prezintă o incapacitate fizică, mentală, 
intelectuală sau senzorială de durată care, în interacțiune cu diferite bariere, poate împiedica participarea sa deplină 
și efectivă într-un mediu de lucru, în condiții de egalitate cu alți lucrători; 


